Exercicios:

4) Para que a prata exiba o efeito fotoelétrico € necessario que
ela tenha uma frequéncia de corte de 1,14.10'%Hz.
Determine:

a) A funcao trabalho (W), em ], para arrancar um elétron de
uma placa de prata.

b) Quando uma radiacao de frequéncia de 4.101°Hz atinge a
placa de prata, gual a energia cinetica maxima dos
elétrons emitidos? (massa do elétron = 9,1.10-3kg)

Solucdo:

A frequéncia de corte:
E=h . =W

min

W=6,63x107"T5x1,14x107s" =|7,6x107"J |=|4, T eV

Utilizando & equacdo fotoelétrica de Einstein, temos.
= + W = FE hv=W=663x107"*x4x10"7 -7.6x107"

Cmas) Calf gy

By =2.7x107°=7,6x107° =1,9x10"J =118 eV’



